
Профільна  комісія  розглянула
ключові  питання  медичної
сфери
Сьогодні, 13 лютого, відбулося засідання постійної комісії з
питань  охорони  здоров’я,  курортно-туристичної  діяльності  та
соціальної політики.

У  форматі  відеоконференції  на  платформі  «ZOOM»  депутати
розглянули чотири питання порядку денного.

Зокрема, комісія підтримала затвердження передавального акта
комунального некомерційного підприємства «Херсонський обласний
дитячий  пульмонологічний  санаторій  «Дніпро»  Херсонської
обласної ради.

Нагадаємо, 10 липня 2024 року Херсонська обласна рада прийняла
рішення щодо реорганізації КНП «Херсонський обласний дитячий
пульмонологічний санаторій «Дніпро» Херсонської обласної ради
шляхом приєднання до КНП «Херсонська дитяча обласна клінічна
лікарня» Херсонської обласної ради».
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Зважаючи  на  це,  депутати  погодили  нову  редакцію  статуту
Херсонської дитячої обласної клінічної лікарні. Окрім цього,
погоджено  статути  в  новій  редакції  ще  двом  комунальним
некомерційним  підприємствам  Херсонської  обласної  ради  –
Фтизіопульмонологічному  медичному  центру  та  Херсонському
регіональному онкологічному центру.

Розглянувши лист комунального закладу «Бериславський медичний
фаховий  коледж»  Херсонської  обласної  ради,  комісія  надала
«зелене світло» на внесення змін до відомостей, що містяться в
Єдиному  державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних  осіб-
підприємців  та  громадських  формувань.  Адже  керівництво
медколеджу,  з  метою  розширення  надання  освітніх  послуг  за
актуальними  та  необхідними  медичними  спеціальностями  для
Херсонської  області,  підготувало  документи  для  отримання
ліцензії  на  здійснення  підготовки  за  спеціальністю  51.32
«Екстрений  медичний  технік»  на  рівні  професій  (професійно-
технічної) освіти.

Всі питання рекомендовано винести на розгляд Ради.



Також профільна комісія ініціювала звернення від Херсонської
обласної  ради  ⅤІІІ  скликання  до  Комітету  Верховної  Ради
України  з  питань  здоров’я  нації,  медичної  допомоги  та
медичного страхування, Міністерства охорони здоров’я України
та  Національної  служби  охорони  здоров’я  України  щодо
недопущення скорочення фінансування спеціалізованих закладів,
які знаходяться на територіях, визначених розділом І наказу
Міністерства  з  питань  реінтеграції  тимчасово  окупованих
територій  України  від  22  грудня  2022  року  №  309  «Про
затвердження  Переліку  територій,  на  яких  ведуться  (велися)
бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» (зі
змінами).

Йдеться, зокрема, про повноцінне функціонування комунального
некомерційного  підприємства  «Херсонський  обласний  заклад  з
надання  психіатричної  допомоги»  Херсонської  обласної  ради.
Завдяки  спільним  зусиллям  усіх  гілок  влади  заклад  вже
профінансовано  НСЗУ  на  понад  4,2  млн  грн.  Всі  медичні
працівники  отримали  заробітну  плату  за  січень  в  повному
обсязі. Також підписано рахунок за березень на 2,1 млн грн.
Лікарня продовжує працювати та надавати медичні послуги. Це
питання на постійному контролі!

Вкотре  акцентуємо,  охорона  здоров’я  є  ключовим  напрямком
роботи  обласної  влади,  особливо  в  умовах  війни  та  у
прифронтовому  місті,  коли  медична  сфера  виконує  критично
важливу функцію – рятує життя цивільних та військових.




